Ocwpia Youdtwyv - Eagivo eZdunvo 2008-09
AYKHXYEIY #1

ITp6BANnwa 1. Beeite 1o avtiotpogo xdle otoyeiov 610 obua Zij.

IMTpoBAnua 2. Bpeite 1o avtiotpédugo ototyela otov davtOho Zig xou ypddte
o avtioTpopd Toue.

IpéBAnpa 3. Eotww K éva odpa. Acifte 61 o daxtihoc Klx] mepéye
dnepo TARYog vy OY WY TOAWVOUGY.

IMpéBAnua 4. o) Beeite ha ta avdywya moluodvupe Boduob 2 otov dox-
oMo Zo[x].
B) Acifte 61t 10 ohveVLRo 2° + 22 + 1 € Zo[x] eivor avdywyo.

MeéBrnpea 5. o) Acifte 61t 10 V5 € R eivar ahyeBped |Q xon Peette To0
ehdytoto mohudvupd tou Irr(vV/5, Q).

B) Acifte 61t o —1+ /5 € R ebvar adyePornd |Q xon Boeite 10 eAdyioto mOAUGYLRS
tou Irr(—1 4+ /5, Q).

IMpoBAnua 6. 'Eotw F < K < Lxuac€ L.
a) Aci€te 6t av a eivon akyePpixd |F tote elvan xan ahyeBoxd | K.
B) Lot etvou 1 oyéomn 100 Irr(a, F) pe to Irr(a, K);

IIpbBAnpa 7. o) Eotww p npdtog xa éotww f(x) = ag + a1z + -+ + apz”™ € Zlx]
ue pf an. Opflouvye we f(x) = ag + a1x + - - + apa™ € Zy[z]. Acifte 61 av 10 f(z)
elvan avdywyo oto Zy[x] téte 10 f(z) elvar avdywyo oto Zx].

B) Aei&te 611 to mapoxdtew modudvupe tob Zlx] efvar avdyoyo:

234+ 2r +1

P +ax—1.




